<t

GMT GLOBAL INC.

Planetary & Right angle reducer

( SHET2RASEAS
T GMT GLOBAL INC.

2IKEELEE

51344214 O AP EE R EE —ER 357 5% FREDARE

TEL : +886-4-828-2825 RERECEEEHERRAERAR(FAE)
FAX : +886-4-828-2228 ERARENEEREKETEEERE
E-mail . gmt@gmt.tw

REEERR
KB (T)+86-769-8671-8568 (F)+86-769-8671-8567
504428 ERALRMB K BREEI4EIR FERERETERERER— SRR LB 1151109
TEL : +886-4-768-8328 Bl pr

FAX' +886-4-768-8314 (T)+86-512-5706-8646 (F)+86-512-5706-7646

P B A hE R TR 3355R/C AL 9915818805 (H M E15)
& b REERR

(T)+886-3-452-9922 (F)+886-3-463-6060 (T)+86-010-5727-4588

32057 HkE ™ PIEE A E S 305157218 bR EELAEER 1457 KT 1-3FJA308E

BE IR ER

(T)+886-6-270-3518 (F)+886-6-270-3510 (T)+86-27-8755-1037

71756 AR - 1B X R = FR428853F 2257 HitE R ETIERREEEH0C-1-902-1

www.gmtglobalinc.com

AC Design 04-27071159

2022.03



BERY

A. BRI IR 1%
B. RIS
C. sTEEEN ST
GAH &7
GBH &7
GCH &7
GDH &7
GEH &7
GFH &%

|

EARER (L7785 R)

GTS42 %5
RN GTS60 &%
GTS90 %%

TTERER (L 8h5R)
RGN

GAH %75l

P.2~P.3
P.4

P.4

P.5
P.6~P.9
P.10~P.11
P.12~P.15
P.16~P.19
P.20~P.21
P.22~P.25
P.26~P.31

P.32~P.33
P.34~P.35
P.36~P.37

P.38~P.

<t

GMT GLOBAL INC.

(=
=]

5l

woo ouleqo|Biwb mmm

-




- gl <t

GMT GLOBAL INC.

g ud
] Application FEFE : A AL o
& nﬁﬁéﬁﬁ%'FsﬁE(TMac) | &
AR(D) v v OP 018/ TAEBHIRI(Clymy o)
N opc,m.@J\mwi@aa:xsmcnw_op) EREEERLLAIRT,) e ;@(FA :
l OP,02. &1 #{ABI(FA,) v
o Y OP_03.
BANRIBIE(TQ,5) OP,03. AR ANERE(TQ,,) A3. BIREAINEBIE(TQ,,) BT R AR (TQyp)
v 7 T
L3, > OP,04.JREHE — ) OP,04 JRH 14 <
B ERIR(TM,,) o) Eﬁza’oIP{’?ﬁE'J @HEEOIFj’fﬁE'J (ro)
i OP,05. ST OP,05. e
: B AR A B AR INEIRSE(TQ,) / EEIAB(FA,
BIESERILLAI(RT,) Eijmi@éf@%ﬁ(ﬁﬁﬁﬁgﬂ(mﬂ) SRS =”g’§gmﬂ(ﬁﬂ%)aiwg (P
LD5. —
/B TAEBIIRILC), 1y o) | OP,08 BATRMHBIERS,,.) OP.06 FEMHIERS ) |
¥ ¥
l | OP,07.BiEREH Motor(mo) |4 > OP.07.FEAEH Motor (mo) |
S (r0)
OP,08. OP,08.
! BT AR IESIE(TQ 0 ) B BASTA MBS (T Q)
>=%*%*ﬂuﬁ?ﬂ%ﬁ(TQ1ma&mo) >=ﬁk%*DD}$E;E(TQ1maxfm°)
FBEFER(mo)
mo 1.
%*%mf (RS1max) OP,09. B A8 ABE(RS, ) OP,09 ZA7E 8 ASHE (RS )
¥
mo 2. i _ OP,10. . OP,10.
BABRIMERE(TQ00) RN B R AT AR (RS 10 o) BERBERBAT THE(RS o)
l >=E—§j{%*$§g(RS1Nmm) >=E'5§j(%*§§3$(RS1NMJO)
3.
BIEEERRETM,) o o : e papTN :
]
i e L)=(BIRERE o =R K= 2= (R ERI R 2
S R R ISP (DT, 1 B TR B8O, SRR RAOTERE (DT, 8 MR A B(FO,,
__mo4. (1 87 828 O R RO BE R (D T, )+ i) ) SR e g A - L BE RO EERE(D T, ) (€7 828 O R EERE(DT,,)+ #hiE 1 SR SR AE - O RE BV EERE(D T, )
BIEEERILLAIRT, )
l v
_mos. OP12.
SIS TARBRRHCluru or) OP 12 it {EMEH - BI(FO,)=<BRABHH(FO,q) @igﬂ%%ﬁ%:%ﬁé(;%))«%ﬁ@i(&%@)‘
BHERAEE . BE(FO,,)=<RARF(FO,,) ] B8 FHIR(FO,,) =<IRABET(FO
BB IR : BT Q) <BA BT 4t (B U AE B (TQ,,) < BABHH(TQu0)
£ BEE s
g :
= v 3
g BRI , OP,13.%7% » EIf2RIR(BL) OP,13. 7 » E2RIR(BL) s
£ =
: 5
2 3




<t I I <t

GMT GLOBAL INC. GMT GLOBAL INC.

BRI =Sy
12 17
B A pmng C. BB ik &
GAH %7
AN AR AR AH
HER | fEp o L - #®& T 3w — pPcD 1844 5 BRTHE mm 042, 062, 090, 115
YL S L — y
A .
_ i A P TS REEHHTIFE (TQuuy ) Nm 15 - 363
. - , EBHf 3-5
042 S1 3,4,5,7,10 fR (BL) = arcmin o 5.
062
GAH 090 < 15, 20, 25, 35, B 3,4,5,7,10
115 50, 70, 100 WIREE (RT,,)
£ 15, 20, 25, 35, 50, 70, 100
062 15, 20, 25, 35,
GBH 090 S2 50, 70, 100 EERT GBH &7l
£
ecH %2 g 3,4,5,7,10 FEREBRES SHRTHE . 062, 0%
090 B FEEHHIIE (TQu) Nm 44 - 165
S1 4,5,7,10 1 (BL) < . e i
064 =10 = arcmin
GDH 090 - 16, 20, 25, 35, & 5
50, 70, 100 B -
WREREE (RT,)
2 15, 20, 25, 30, 35, 50, 70, 100
GCH &3l
B. 5T BT
5 BRTHE mm 062, 090
GAH 042 s1 — 3 — 8 — 30— 46 - Ma BEEHLH I (TQu ) Nm 29 - 240
HBR (BL) = arcmin =<0 5
GAH 062 s1 — 5 — GMT GSVM-A01LC4 SEEL (RT.) T 345710
GDH 5%l
5 BR~THE mm 064, 090
FEEEHIIFE (TQuy ) Nm 20-72
EEEf 3
HBR (BL) = arcmin
€ 5
- EEE 4,5,7,10
PE%ES ro
{5l £ 3E0) 16, 20, 25, 35, 50, 70, 100
2 3
4 5




<urt R

GMT GLOBAL INC.

GAH Series

IR

i. EEES

P

BAEHHSIFE (TQonm)

SfFHAE (TQaes)
RAMNERRIE (TQss)

BEE B AR (RS 1)
BARBEATR (RSwx)
#P& (BL)

HEBAINE (Cx)
BIFERETI(FOs)

BEFHEIETI(FO2.)

fERED (LS,)
R (EF)

E

FERBE (tpor)
pEiyE]

FHEE 4R (IP CODE)
ZEEF [

I2E{E (N2)
HimE AR

HEEE (J)

www.gmtglobalinc.com

o

Nm

Nm
Nm
rem
rem
arcmin
Nm/arcmin

N

N
hr
%

kg
°C

kg cm®

* GAH Series

(RTro) 042 062 090 115

3 23 59 143 220
4 21 54 149 308
5 24 65 165 363
7 20 65 149 319
10 15 44 105 253

3 EERE R FIB(TQ )

1.8 {EEEEE H 5 (TQuw)
0.6 fZ&ZHE (TQ,es)

3,000 3,000 3,000 3,000
6,000 6,000 5,000 5,000
=5 =3 =3 =3
3 5 12 24

420 2,100 4,100 8,500

. 360 1,750 3,550 7,200

10 20,000
=97
07 12 33 67
-20 ~ 90
B REE A
IP 65

FEEAH
=56 =58 =60 =63
0.03 0.16 0.61 3.25
0.03 014 048 274
0.03 013 047 274
0.03 013 045 262
0.03 0.13 044 257

N O~ w

-
o

GAH Series

OD1
HESR 042
D1 42

D2 5

D3 13max
D4 35

D5 45
D6 50

D7 8,9, 11
D8 30, 40, 50
D9 46, 60, 70
D10 42, 55, 60
M1 M4
M2 M3, M4, M5
H1 84

H2 26

H3 5

H4 5.5
H5 26

H6 4

H7 15

H8 25
H9 15

D2 7
e
%@
Q
M1

D4
D3
.

H4

<ur

GMT GLOBAL INC.

H5 H6
H1
Bl mm
062 090 115
60 90 115
5 6 10
16max 22max 32max
50 80 110
5.5 6.5 9
70 100 130
14,16 19, 22, 24 24, 28, 32
50, 60, 70 70, 80, 95, 110 95, 110, 130
70, 75, 90 90, 100, 115, 145 115, 130, 145, 165
60, 70, 80 90, 115 115, 130
M6 M8 M12
M4, M5, M6 M5, M6, M8 M6, M8, M10
116 144 198
31,41 41, 50, 60 65
5.1 6.1 6.1
7 7.5 12
37 48 65
6 6 10
25 30 40
2 4 5
18 24.5 35

woo ouleqo|Biwb mmm

~




<t

GMT GLOBAL INC.

%ﬁ

www.gmtglobalinc.com

oo

IR

GAH Series

IR

GAH Series

&

BREHIHTIIE (TQuwm)

SEHEE (TQzes)
RANNZERIE (TQzs)

BREBIATIIR (RS 1m)

RABAEIRE (RSimax)

& (BL)
HE@IE (Cos)
AFEEII(FOs)
ARSI (FOn)
fEAZE (LS,)
K (EF)

58

{EFRE (tpor)
b

FhsEE 4R (IP CODE)
LT[

12Z{E (NZ)

H D imeh AR

HEEE (J)

“EREE

Nm

Nm
Nm
rpm
rpm
arcmin
Nm/arcmin

N

N

hr
%
kg
°C

kg cm®

RREL
(RTro)
15
20
25
35
50
70
100

12

100*

15
20
25
35
50
70
100

HESR

042 062 090 115
23 59 143 220
21 54 149 308
24 65 165 363
20 65 149 319
24 65 165 363
20 65 149 319
15 44 105 253
3 {EEEE 8 7B (TQuy)

1.8 {EERE Bt 77FB(TQyuy)

0.6 fZ=EHIE (TQus)

3,000 3,000 3,000 3,000
6,000 6,000 5,000 5,000

=8
3

420

360

0.9

=56
P
IR
0.03
0.03
0.03
0.03
0.03
0.03

=5
5

2,100 4,100

1,750 3,550

=5
12

20,000
=94

1.8

43

=5
24

8,500

7,200

8.5

GAH Series

-20~90
&R RS
IP65

EEAME
=58 =60 =63

EHERT

0.03
0.03
0.03
0.03
0.03
0.03
0.03

0.14
0.14
0.14
0.14
0.13
0.13
0.13

0.47
0.47
0.47
0.46
0.44
0.44
0.44

HESSE
D1
D2
D3
D4
D5
D6
D7
D8
D9

D10
M1
M2
H1
H2
H3
H4
H5
H6
H7
H8
H9

13max

M3, M4, M5

042
42

35

4.5
50
8,9
30

46

42

M4

108
26
5
5.5
26
4
15
2.5
15

M2

<t

GMT GLOBAL INC.

D10

*YD_ZY* e na— % =+ e
%@é é 117t v 1T h‘} PNEI éi é
1 A 1
. "
H5 H6
H1
Bl mm
062 090 115
60 90 115
5 6 10
16max 22max 32max
50 80 110
5.5 6.5 9
70 100 130
8,9, 11 14 19
30 50 70, 80
46 70 90, 100
42 60 90
M6 M8 M12
M3, M4, M5 M4, M5 M5, M6
131 162 202
26 31 40
5 6
7.5 12
37 48 65
6 6 10
25 30 40
2 4 5
18 245 35

i‘ﬁ

woo ouleqo|Biwb mmm

©




<ur i

IR

GMT GLOBAL INC.

GBH Series

GBH Series

R

* GBH Series

i EEEN

R

BAE B 15E (TQum)

SEHIE (TQues)
BRANNZRIAE (TQ2s)

FEE 5 A IR (RS 1nw)
BRABATE (RS1uax)
#R (BL)

REAIE (Co)
BEFERFI(FOs)

BEFEIR 71 (FO2)
RS (LS,,)
R (EF)

B8

fERRRE (tpor)
bEbiES

FhsEE4R(IP CODE)
ZHF M

I2E{E (N2)

D imEm AR

BEIEE (V)

“EREE

www.gmtglobalinc.com

-
o

Nm

Nm
Nm

rom
rpm

arcmin
Nm/arcmin

N

N

hr
%
kg
°C

kg cm?

@D5

REREE HESR

(RTro) 062 090
15 59 143
20 54 149
25 65 165
30 59 160
35 65 149
50 65 165
70 65 149
100 44 105

3 EEREEHIH SI5E(TQ,)
1.8 ZEREH L SIFE(TQum)

0.6 fZ&EHIE (TQues) =S
3,000 3,000 D1
6,000 5,000 D2
<5 <5 D3
5 12 D4
2,100 4,100 D5
12 o
1 1,750 3,550 D7
100* 20,000 o
> o4 D9
s i3 D10
-20~90 M1
SREEHAS M2
IP65 o
H2
FEAR H3
<58 <60 H4
BT H5
15 0.03 0.14 He
20 0.03 0.14 H7
25 0.03 0.14 H8
30 0.03 0.14 H9
35 0.03 0.14
50 0.03 0.13
70 0.03 0.13
100 0.03 0.13

062
60

16max

50
5.5
70
14
50
70
60
M6

M4, M5

137

31

37

25

18

aD4

_f\T

D7

D8

T

[l

H5 H6

ﬂ_

H3

H2

<t

GMT GLOBAL INC.

B {il:mm

090
90
6
22max
80
6.5
100
19
70, 80
90, 100
90
M8
M5, M6
179
40

7.5
48

30

245

woo ouljeqo|Biwb mmm

-
-




<t N—_— i <ur
GMT GLOBAL INC. GMT GLOBAL INC.
GCH Series GCH Series

R
&

E
o
o
S

£

T

Qa
o

o
E
2
3
:
s

-
N

GCH Series

EEHf

g

BREIHSIFE (TQonm)

SEHIE (TQues)
RANNERHE (TQzs)
REE B A ER (RS 1vm)
RAHAER (RSivax)
Fpa (BL)

= (EF)

HHEEEIME (Cs)

A &M FI(FOu)
BEFEAM /1 (FO2n)
fERE (LS,
EFRE (tpor)

P 4R(IP CODE)
bEbiES

1%EE (dB)

B8

EH(EE (J)

Nm

Nm
Nm
rpm
rpm

arc min

%

Nm/arc min

N
N
hr
°C

kg

kg cm?

R
(RTro)
3
4
5
7
10

3~100

3~10
3~10

3~100

HESE

042 062 090
19 45 108
18 41 116
20 49 135
17 41 116
13 33 82

3 1EEEEE H 7B (TQu)

1.8 fEZRE #tH J15E(TQup)
3000 3000 3000
6000 6000 5000

=8 =5 =5

=97
3 7 14
400 730 1100
480 900 1320
20,000
-20~90
IP65
& REE AR

=60 =63 =65
0.5 1 3.2
0.3 0.16 0.61
0.3 0.14 0.48
0.3 0.13 0.47
0.3 0.13 0.45
0.3 0.13 0.44

D1

&
B
D1
D2
D3
D4
D5
D6
D7
D8
D9
D10
M1
M2
H1
H2
H3
H4
H5
H6
H7
H8
HY

M8 HT O
é [ B
a2
H4 B H3
H5 H6 H2
H1
042 062
inch mm inch mm
42 60
3 5
12max 16max
22 35 38.1 50
3.5 4.5 5.5
43.841 50 66.68 70
5 8 9.525 14
22 30 38.1 50
43.841 46 66.68 70
40 60
M4x10 M5x12
a3.5 M4 M5
96 122.5
26 31
5.1 5.1
2 3.5
26 25.4 37
4 5 7
18 17.463 25
2.5 2.5 3
11.2 14.122 16

090
inch mm
90
6
24max
73.03 80
6.5
98.43 100
14,19
73.03 70
98.43 90
90
M6x16
M6
149.2
41
6.1
3
31.8 40
7
19.05 30
3.8 4

14.122 22.5

woo ouleqo|Biwb mmm

-
w



<ur el Retedy ) <ur

GMT GLOBAL INC. GMT GLOBAL INC.

GCH Series GCH Series
*
* GCH Series
T _He 7 i
sl i
SEN|
o~ AL 1ESE | H
(RTro) 042 062 090 Ha H3
9 19 45 108 D1 H5 H6 H2
12 19 45 108 H1
15 19 45 108
16 18 41 116
REEEHTI5E (TQawm) Nm 20 18 41 116 & 042 062 090
25 20 49 135 BN inch mm inch mm inch mm
35 17 41 116 D1 42 60 90
50 20 49 135 D2 3 5 6
70 17 41 116 D3 12max 16max 24max
100 13 33 82 D4 22 35 38.1 50 73.03 80
SEHIE (TQues) Nm 3 (EEEE B H TIFE(TQuy) D5 3.5 4.5 5.5 6.5
BRANIERAE (TQz) Nm 3 ~ 100 1.8 {EEEE M I5E(TQ ) D6 43.841 50 66.68 70 98.43 100
REE B AR (RS 1um) rpm 3000 3000 3000 D7 5 8 9.525 14 14,19
BABAER (RSivax) rpm 6000 6000 5000 D8 22 30 38.1 50 73.03 70
8 (BL) arc min 9~100 =12 =10 =10 D9 43.841 46 66.68 70 98.43 90
K (EF) % 9~ 100 =94 D10 40 60 90
HREE@IE (Cs) Nm/arc min 3 7 14 M1 M4x10 M5x12 M6x16
B &M FI(FOu) N 400 730 1100 M2 @3.5 M4 M5 M6
B8R F1(FO2n) N 480 900 1320 H1 113.15 143.4 175.5
RS (LS,) hr 3~ 100 20,000 H2 26 31 41
fEFRE (tpor) °C -20~90 H3 5.1 5.1 6.1
FHzE£4R(IP CODE) IP65 H4 p 3.5 3
pEaE] &R EhAE H5 26 25.4 37 31.8 40
12E{E (dB) =60 =63 =65 H6 4 5 7 7
58 kg 9~100 0.6 1.2 4 HT 18 17.463 25 19.05 30
9 0.03 0.13 0.44 H8 2.5 2.5 3 3.8 4
12 0.03 0.13 0.44 H9 11.2 14.122 16 14.122 22.5
15 0.03 0.03 0.14
16 0.03 0.03 0.14
#EHEE (J) kg cm? 20 0.03 0.03 0.14
25 0.03 0.03 0.14
c 35 0.03 0.03 0.14 :
50 0.03 0.03 0.14 S
5 70 0.03 0.03 0.14 &
% 100 0.03 0.03 0.14 H
14 15




<r BT
GMT GLOBAL INC.
GDH Series

R

<t

T

* GDH Series

EE

MR

BREHIHAIIE (TQanm)

SEHIE (TQues)

BRAINZRIRIE (TQ2s)
RETE B AR (RS 1wm)
BRABAER (RSivax)
AP (BL)

REZEIE (Cs)
AEFEEII(FOs)

AEFEE FI(FO2n)
fEAZE (LS,)
K (EF)

52

{EFRE (tpor)
ey

FHzEZ4R(IP CODE)
T

12EZ{E (NZ)

H 7 iREh AR

HEEE (J)

www.gmtglobalinc.com

-
(o)

Nm

Nm
Nm
rpm
rem
arcmin
Nm/arcmin

N

N

hr
%

kg
°C

kg cm?

BERED
(RTro)
4
5
7
10

10

10

064

30
30
30
20

3 {EEREHIH 715B(TQu)

1.8 {ERRTEHIH A5 (TQunu)
0.6 fEZFHAE (TQues)

3,000

6,000
=3

8
1,550

800

1.3

-20~90

20,000
=97

090

72
72
72
55

3,000
5,000
=3
30

3,115

1,550

3.6

BRCEBIhAS

IP65

EEAM

=58

=60

SERERT

0.14
0.13
0.13
0.13

0.48
0.47
0.45
0.44

GDH Series

GMT GLOBAL INC.

HESE
D1
D2
D3
D4
D5
D6
D7
D8
D9

D10

D11

D12
M1
M2
H1
H2
H3
H4
H5
H6
H7

H7

H2

H3

D1
@D2
@D3
2D4

I
1
\
|
|
‘
I
|
|
|
1
|
\
‘
\
D6
D12

D5

064
88
64
40
20
11 14 19
50, 70, 80, 95, 110
4.5
79
31.5
70, 90, 100, 115, 145
70min 70min 90min
72
M5
M4, M5, M6
86 100 103
33 38 48
5
15.5
19.5

H4 H6

H5

H1

14

90mi

113
42

B mm
090
120
90
63
31.5
19 24
50, 70, 80, 95, 110
5.5
109
50
70, 90, 100, 115, 145
n 90min 120min
99
M6
M4, M5, M6, M8
121 135
48 58
6
23
30
7
15

woo ouleqo|Biwb mmm

-
g




<t ey i <t
GMT GLOBAL INC. GMT GLOBAL INC.
GDH Series GDH Series
R " *
s Ll
. DH eries ¢
ii. EEEn
H7 H2 M2 ®
TS HESR _ H3
1 TREREL =
RT ) \
(RTro) 064 090 i N @’.oq"
16 35 85 ) I K,:.'Q’-‘"l ©
| - N &) '\,
20 35 85 slal gl st 1 T=1Fsl 8ls ’I/]'\‘::\\
25 35 85 S| 8sy | LollS+ e /4
AT HIHTIE (TQonm) Nm 35 35 85 ¥ | [P C u;;.é.’j ©
50 35 85 4 6“6
70 35 85 | §
100 20 55 Ha | | He
SIEHREE (TQues) Nm 3 {EREEEH 115 (TQonm) H5
o 1.8 (B8R H 5 (TQamm) -
BAIERIRE (TQz) i 0.6 fE2 =R (TQue) o
SR ATE(RS ) rpm 3,000 3,000 fiZ:mm
BRAHEAER (RSivax) rpm 6,000 5,000 TSR 064 090
A& (BL) arcmin =5 <5 D1 88 120
HERIE (Cis) Nm/arcmin 8 30 D2 64 90
B &M II(FOs) N 1,550 3,115 D3 40 63
D4 20 315
BB 1(FOz) N 16 800 1,550 D5 11 14 11 14 19
ERES LS, o 10’0* 20,000 D6 50, 60, 70, 80 50, 70, 80, 95, 110
i hr. ]
S (EF) 7 > o4 D7 45 55
8 kg 1.8 43 D8 79 109
EFRE (tpor) o 2090 D9 315 50
- R D10 70, 75, 90, 100 70, 90, 100, 115, 145
B Z4R(IP CODE) P65 D11 60min 70min 70min 70min 90min
= D12 72 99
ZEETE FEARA M1 M5 M6
IRE{E (NZ) <58 <60 M2 M4, M5, M6 M4, M5, M6
D imEh AR SEERT H1 105 13 124 129 141
16 0.03 0.14 H2 33 38 33 38 48
20 0.03 0.14 H3 5 5
i, 2 25 0.03 0.14 - 155 2
EHHES (J) kg cm 35 0.03 0.14 H5 195 30
T oo | ot i g ’ ,
5 : : H7 8 7 E
g 100 0.03 0.13 a
8 | EuEE g
£ 3
: 8
§ 3
18 19




<ur i I <ur

GMT GLOBAL INC. GMT GLOBAL INC.

GEH Series GEH Series
o .
* GEH Series
i. EE H2
g IREE TSR H3
(RTro) 062 090 ) = — )
3 39 94 v
4 36 98
REEH L IFE (TQznm) Nm 5 43 109 é é — 1 1] 7,_7@ é
7 43 98
10 29 69
SfEBIE (TQus) Nm 3 (SRR (T Q) ‘ | il -
BRAMZRAIE (TQ N 1.8 {EERE B I RE(TQu) S H4 He6
(TQ:2) m 3~100 0.6 {5 2{EIR4E (TQues) o1
KEE B AR (RS 1nm) rpm 3,000 3,000 H5
ERABATIE (RSwax) rpm 6,000 5,000 "
=BE (BL) arc min 3~10 =5 =5
HREERIME (Css) Nm/arc min 4 11 B mm
BEFSEI(FOs) N 450 1040 HESSE 062 090
D1 60 90
BEFEFI(FO) N 3~100 380 830 D2 5 6
fERE (LS,) hr 20,000 D3 16max 22max
3 (EF) % =97 D4 50 80
B8 kg 3~10 1 2.9 D5 5.5 6.5
fERRE (tpor) °C -20~90 D6 70 100
B E% bepL D7 14 19
B 5 4R (IP CODE) 3~100 IP65 D8 50 70
T EESH D9 70 %0
218 (dB) <58 <60 M1 M6 M8
H A imEh AR TR M2 M4, M5 M5, M6
3 0.16 0.61 H1 95 131
4 0.14 0.48 H2 32 41
HEIEE (V) kg cm? 5 0.13 0.47 H3 5.1 6.1
7 0.13 0.45 Ha 3 3
10 0.13 0.44 e 28 39
H6 5 7
H7 20 25
H8 25 5
H9 18 24.5
g E
I 2
£ 3
: :
g S
20 21




<t

UEREE

GMT GLOBAL INC.

GFH Series

UEREES

R

www.gmtglobalinc.com

N
N

BB Ef
TBIR
1% @‘ﬁﬁ‘;‘
3
4
RAE I H /15 (TQonm) Nm 5
7
10
S(EHIE (TQZES) Nm
BRANRIRIE (TQzs) Nm 3~ 100
EEE B AR (RS1nu) rpm
BRAEAER (RSivax) rpm
HP&8 (BL) arc min 3~10
3= (EF) %
REEIE (Cs) Nm/arc min
B &M FI(FOu) N
AR /7(FO2) N
A (LS,) hr
FEFBRRE (tpor) c 2710
Bs% % 4R(IP CODE)
A
1%E{E (dB)
£ kg 3~10
3
4
EH(EE (J) kg cm? 5
7
10

* GFH Series

040
19
18
20
17
13

3000
6000

=10

400
480

=60
0.5
0.3
0.3
0.3
0.3
0.3

HESE

060 080
45 108
41 116
49 135
41 116
33 82
3 EREEE H /15 (TQuw)

1.8 EZRE #tH J1E(TQup)
3000 3000
6000 5000

=5 =5
=97
7 14
730 1100
900 1320
20,000
-20~90
IP65
& REE AR
=63 =65
1 2.9
0.16 0.61
0.14 0.48
0.13 0.47
0.13 0.45
0.13 0.44

GFH Series

1E
D1
D2
D3
D4
D5
D6
D7
D8
D9
D10
M1
M2
H1
H2
H3
H4
H5
H6
H7
H8

@D1
@D4
@D3

040
40

12max
26
M4x6
34

30
46
40
M4x10
M4
96
26
5.1

26

18
2.5
11.2

H4

H5

H1

060
60

16max
40

M5x10
52
14
50
70
60

M5x12
M5

122.5

31
5.1

35
25

16

<t

GMT GLOBAL INC.

24max
60

M6x15
70
19
70
90
90

M6x16
M6

149.2

41
6.1

40
30

22.5

woo ouleqo|Biwb mmm

N
w




IR

<t

EREE
(RTro)
9
12
15
16
20
25
35
50
70
100

3~100

9~100

3~100

9~100

12
15
16
20
25
35
50
70
100

040

19
19
18
18
20
17
20
17
13

3000
6000
=12

400
480

=60
0.6
0.03
0.03
0.03
0.03
0.03
0.03
0.03
0.03
0.03
0.03

123

060 080
45 108
45 108
45 108
41 116
41 116
49 135
41 116
49 135
41 116
33 82

3 EREEE H /15 (TQuw)

1.8 fEEAE B FIFE (T Q)
3000 3000
6000 5000
=10 =10
294

7 14
730 1100
900 1320

20,000
-20~90
IP65
& REE AR

=63 =65
1.2 4

0.13 0.44

0.13 0.44

0.03 0.14

0.03 0.14

0.03 0.14

0.03 0.14

0.03 0.14

0.03 0.13

0.03 0.13

0.03 0.13

<ur il
GMT GLOBAL INC.
GFH Series
R
* GFH Series
i. ESER
g

gﬁi%ﬁjh%ﬁ (TQzNM) Nm
SIEHREE (TQues) Nm
BRANZRAE (TQzs) Nm
REE 5 A BHIR (RS 1vm) rpm
BRABAER (RSivax) rpm
HBR (BL) arc min
M (EF) %
HERIME (Cs) Nm/arc min
BEFEEII(FOss) N
BETEHEF1(FO2a) N
fERAZE® (LS,) hr
{EFRRE (tpor) °C
B S %4R(IP CODE)
bEp=]
I2E1E (dB)
5= kg
EH(EE (J) kg cm?

£

2

5

24

GFH Series

GMT GLOBAL INC.

&
D1
D2
D3
D4
D5
D6
D7
D8
D9
D10
M1
M2
H1
H2
H3
H4
H5
H6
H7
H8

@D1
@D4
@D3

040
40

12max
26
M4x6
34

30
46
40
M4x10
M4
112
26
5.1

26

18
2.5
11.2

H4

H5

H1

B mm
060 08
60 80
5 6
16max 24max
40 60
M5x10 M6x15
52 70
14 19
50 70
70 90
60 90
M5x12 M6x16
M5 M6
143.4 175.5
31 41
5.1 6.1
3 3
35 40
25 30
3 4
16 22.5

woo ouleqo|Biwb mmm

N
(S}



anr B o <t
GMT GLOBAL INC. . R GMT GLOBAL INC.
i FB
o | BB B et ~ pRRES g EE et ~ pRrES 0] -
Gl . T TR (OP,) A FHIER R A B A EIIE(TQ,,), B/ E R RS 03 =T 1. HHNEFRGAEL L - AEREER2EE  3IBNBAERENEEF) | 1
2= KETEm LR AF21,000% o (EF) N A 100% © =
) EL Oz]NM) Cly s 7.0p <=1,000 [%] 2. AEUEFRIREN SIS AETHAE « Wi « WEE - i
m s W) BEEE o) LR , N . X
\ B fgﬁ%’%égﬂﬁ ) jﬁ’f%ﬂ*ﬁ‘m YR — R B _E IR 04 SmEiEE R —
?TuQ;zﬂ)ﬁE,@ﬁ%jc RS <o TR « B T <oTQ (TQzes) [Nm] 2. ST EEH(LSm)ARABIB1 0007
= 5 2NM == 2B
INm] 05 EBESR 1. EIRER53%4R5258 - International Protection Marking » IEC 60529 ( TRB{E 2453
—— ’_Eﬁ%LH\HIf’EﬁﬁU(OPCt):E SETVE4I(OP,) + EBEE LB ER(RS)EHR/1(TQ) (IP CODE) 54 - Ingress Protection Rating ~ IPE% - IPCode ~ FA7kS4R ~ FHEES ?&) R
/B TIFEARE BERTBIAE o T BT  EEFTAIRG - ST ERRY) (REE/ B ) BA & B
(Chuyrr_op) (S REEMI TS BIMBBHEA S - B—MURTRYESR B0
PR~ S EBEEIAERIBIBE/NF,0002 Clymy 0p>=1,0008 » HiFEHER BRTHBREAS R
FA) (FAL AR B A B HEHIE(TQz0) 2 -
\ ) 21 —(EEEIP2MEET AN FISMEATIARES  TANFREES
i R I R )2 ) B E LN E AR T AR EATIZERR - SR EREREER R
£ w  EY NS RIRAZXClhera_op) © HHEERE |P228EIP2X o
clhe/m_op = 101/ TMop 22 HEEIPGTHIFMAILERMHE - LAMASEIMIKIE - B85EREESR
= [BX JRE ) =Ry N1 ={Ir=} o
S NBEEIHC, m op N T B R RIABFA,, BEDIIEIRET) BV A AR
N FA, 06 @WHIEE 1. WHIES (J) BR TGRS E CEERE (BRI 2 Y o
- —~ W) 2. WREFIFIATAGEEIER, - BHA— ARG TFRESBER THNEES
1,001 ~ 1,500 11 [kgem”2] 440 o
1,501 ~ 2,000 1.3 1y
2,001 ~ 3,000 16 07 =RKEAER 1. RERARBE T EHI(OP,) A i i 84 T EHI(OP.y)
3,001~ 5,000 18 (RS1max) 2. TEIBEAT{EH(OP,) FEIA RO AZRF IR F 2B (B R a8 R APREE
B IERIE> =B RS 2 WA [rpm] (RSwax)
T >= TQa XFAL \ 08  BAHHIBE 1. SSASHEIE 2 RARE B —FE A RS A A(BL) RS AR RS B #iE g i, BUE
TﬁQﬂibEiE%iE;T;iAkeﬁbﬂ&ﬁ%ﬁ/%?ﬂ%%& Qo) el
'sk
09 ZETHABE 1. 7EEET(ES)(OP.) M AR RISEREHATER WA T o
02 - . BEPE (BRELARIRE) ) (RS;\w) 2. (BEREREIRE)IRETRERIEREKIE (tPyagor) ©
tength unif 11 MR —HEREAR & S EEELAER —— = HhR [rpm] 3. ERTIHRERENSIAZR
PRAIERERAL ° 10 ERESERE 1. REEEEER(TM, )R EEESR L BIRT, ) [%] AT AIEET (E5I(0P, )%
12 IHEEZ ETMa;;) /b BEHITEHI(OP,) ©
én‘i%j 4 ggu = o sec/ min r . . .
o R BRI LA 2. FEBHAT EH)(OP.) EMIESISRILLBIRT, ) < 60%
CIRUTB SRS EER o BB RI L B ERIESRERI (T, ) <2088 ©
= DB R, RRERHEE) (RT..) TEE A T (F4(OP.) B RSB RI LL I(RT,) >= 60%
(BL) BAMRIE © [%] NEREBEERB(TM,,) >= 20938E ©
EICa) A PR (EIF2RERR)(BL) o 3. AR
5] 2.1 SRR BRB A BN BARER - WABEB( - IOTF’E*EE‘ 35R B A+ 1R B Y + R B P = B DB SO B
ANGULAR MINUTE] 22 EEHIRSRE R FF A 68 2 FH0EN o (OF) ™, + TM,, + TM,, = TM,,
, 3. A5 e R R + (S UEBS P T (S
[minute of angle] - % i PR EETIFS ™, + TM, = TMgp
MOA 3.1 1E 460304 (60angular minutes,60arcming{60') © 514> A 1EA E5 &R (OP.) _
o] R o B — AR (SRR AR ) BLIA arcmin - fMﬁﬁﬁﬁﬁFﬂﬁ’RIﬁ*F'ﬁﬂ RIRERSRLS
! BN 8 > B HIBA A REA1/60° BT S N s
['] 32 ARESESHESAR BL=2 1 r-0a°/360° - (OPy) A TV, DR
g ) 1§J 3.2 T'\/lCs '!‘E};EE%FE? é
BT A 10mm - BRI RASTA ( EHZRIR /B / BiRE) (BL)=3 & 3 Iﬂdcﬁgggﬁﬁ S
s > EiRAAEE—R > BHEhRE=2 - 19 mm - 3.14 - 3'/60°/ 360° = 0.01657 mm © ) a0 HPMEERS A &
8 35 TM,, (EIEBSR S
H 3.6 TMop TAEBSRS 5
§. 37 RT,, EEESERILH) 5
2 3
26 27




<ur A

GMT GLOBAL INC.

S <ur

Fo:)
i) 10
=1
]
11 ITEIRE(NZ) 1.
[dBA]
2.
12 g@mma# 1.
(FO,.) (FO,, N
[N]
mHEaaH
(FO,) (FOx)
IN] 3.
B ANESRE
(TQy) (TQyu) 4,
[Nm]
5.
£
2
5
28

1R ~ BRRRERA
i
h
TQqes
TQup
TQ, > TM
-TQy
-TQues b
p
RSimax
s o]
[ TM,—>¢—TM > TM P —TM ;—>|

< TM ¢

¢ TMop

LB SRS TE HY(E BARIRIREE A (RT,,) =10 / 100, 7L SEE B AR (RS 1) * ZEH(NI)

EBRERERE 1 ARG o

RERST R (RT, ) SRMABRE (RS )FE o

(RS > BB (NZ)HK °
HRE B8R 100 3 & A ER (/) Vit 100) o
WHwsRaHSIETTRE LB LN —ES -

HEREL(RT, )8y » REFK - B

21 ERLEERT  FRRRGLEEE —ENHRRER - SN —EZRINE

BB (TQ) ©

B ERaHEREEER BTN —ES -
31 I FRR#ERFAC
32 [ERBUE - (FRREREPRO -

R AMER ARG iR#EEA EmR IR IIE o RO —EERR

&R 2 B — B 5 71 7E (T Qo) M 2 I 3B (T Q) BB IB P R B A FHE (T Qux) B

YNWS

FOzr =< FOQR

FOza =< FOzA

TQa < TQux

FO, BHERmaSH  BE

FOx BHRRMESR - BFFHEA
FO.. BatighrIas - BE

FO EaiEmEs - BFF&EA
TQu EHAMESERE - BIR
TQx SHAMESEE - BEFREA

. GMT GLOBAL INC.
A

HE A 15 ~ FRREE RG]

BEREL(RT,,) 1. RERECE Hin A RBVEEER(RS) ~ HIB(TQ)FBE() - ELENE 2 FFE—E

=N\
Shxdt

-F0z2a | +F02a

|
|
My

\

A

+F0zr

DTy C =
=

-FQzr i

]

DTax DT2z

-FO2a +F02a

+F02r
DTz e 2

T

-FO2r

DT2x DTz

EE(ERAf% , BURIREL(RT,,) o IALERFRTBERLL(RT, ) @ EEN B A IR AT HER

2. A5

2.1 EAEEER /R = L
RS;/RS,= RT,,

2.2 EHIREE/ EARE = IR
TQ,/TQ:=RT,

2.3 BHES/ BABE = HiELEA2
Jz / J1=RT|,°A2

2.4 RS &E&E [rpm]

2.5 RS; BIAEE [rpm]

2.6 RS, BitHEE [rpm]

3. fi:
RT, =4 RS, =2,000 rpm, TQ; =40Nm > J; = 0.15 kgm”2
RS, =500 rpm = 2,000 rpm / 4
TQ, =160 Nm =40 Nm - 4
J2 = 2.4 kgm”2 = 0.15 kgm"2 - 472

TIESen 1. DUNBF S ER(

(LSh) 2. ET{FEIN(OP) #tHiB(TQ,) AR (RS, ) RE (tp) Sl A B %

[hr] Friett, B T RS e (LShr)fkE i #hm & H(FO,, ) €M & & (FO, ) KAt E
F 2 EERAMEIE(TQ,) HE LA EMARTE ©

GEZ S 1. EEHL#HES—ERFASNRARSRARHEERNENRE - ERRERHMNT
BESIE > WERHNKAEURRLEE -

woo ouleqo|Biwb mmm

N
©




<ur AR i <t

GMT GLOBAL INC. GMT GLOBAL INC.

FEA =ik
&1 - PRTES RG] i
My 16 R (tp) 1. IENREFERERE © =
= [°C] N Stht B SR S 7 T S 5
2. TARRE(tp,,) kAT A SR ARITIARE o
=
3. 18R :
3.1  tpuaxeor LIERHERE R =IAE[°C]
3.2 tpM|N@0PIﬂEﬁ%%ﬁ%{&iﬂg[oc]
17 71%E(TQ) 1. FHESRSFERRPRAA NG LRE; BRAPHIREMNRRE FNERE
4 ¢
18 HEMIE(Cy) 1. RERIE(C,)RATER L AN Sl s —al 5 o
[Nm / arcmin] 2. ERTESHREFCER B EIEE AR I ERRERIE(C,)
£ =
g :
< |
: :
g g
30 31




<ur A B A <iir

GMT GLOBAL INC. GMT GLOBAL INC.

GTS4288E:0 A (A8 45 ]) GTS428 SR A (M Eh4FHR)
574 5
ﬁ GTS42 s 28 SIREL s
= = |
B ongEmeR : - K
EEEEHE I (N - m) 19 2
16 B
GTS 42 - R2 K - E45 - S08 BERAREPM 1500
EEHEE 8% L, HOsER EREEET o8E EREENT BABAREM 5000
PG Dogds & arcmin <6
42 [142 R1 1 K HigE E45fABRGE V0T S08 @8 SHESEIFEN.m / arcmin o
R2| 2 R @i ok esommsz D500 s05 o5 BHTEIN 350
R3 3 TIFIERE 131 BEFE#EIN 160
EREHH 20000(:E45E#510000)
WEY% >97%
REER IP40
FLp BRE S
12 {EdB <65
BEKG 0.6
73
22.5 47.5 3
42 3
=
1 & g 2 _ 4-M5xP0.8*10L
ki Sy STUEETL @ 7x7
@ '%' * & o l;LCDC *
o b4 i | 2 ( \
< 8 8 +
2 ﬂ%““'é:-‘ i
© S -
0 4-M5xP0.8*10L
~ EAL o420 ol 2
Ol PCD C N
D G7
@30E8
42
4- A xP0.5*8L
e EigER S A B C D :
S GMT H
$ | «@MARGE0-ARGSS mmp |pE=E| M4 | 946|046 08 3
B O R al N i BT [ M3 [ 45|46 | o8 s
> EERRTESE  5RAET ° 3 5
: e o - ZHE | gMmT | M3 [J31|031] @5 5
: g
32 3




anr B B g <Far
GMT GLOBAL INC. GMT GLOBAL INC.
GTS60Z5E:RBA(H 1 Eh4FHR) GTS60E! 5E:RPE (H HEh454R)
R 5
B GTS60 i 2y SHIELL =)
B B
B omsmes 1 1 #t
FEEEH SIFE (N - m) 24 2
24 3
GTS 60 _ RETE B AR rpm 1500
EAEEE  ER HOEEER EREEER T  EREENT BARARIEM 5000
P.C.D=@70 #iP arcmin =6
60 ' LJ60 ETARBRSE ™G HEE@IM4EN.m / arcmin 6
R @@iE (is) EvBABSE D FEFEEAN 600
AEFEE N 300
fEFAESRH 20000(E4EiE210000)
e >97%
REELR IP40
5 & FHE S
1% ={EdB =65
EEKG 13
PCD C 2
60 30 65 )
0 *
5.0. ~4-M6"12L 26.5 YH
=% EHos2EY [ A7
i 11
% __E\\ﬁ © 3 l’=20 i Eo — = 8
g <) ={ ¥ iy | | s
‘“\ig/ / 8 =
N~ $ %T I
& ey et — BN
< : —4-M5*8L
S BIYE/REFLAAEE
@ |
~ } =7
D G7
@ 50F8
e \5%
)
: B B A B C D R — :
az=2| M5 |@70| @70 | @14 - N4 A 0L z
E X EAARG100~ARG130 ° {ERR GMT PCD B 2
S | xEERBAERNARBESERER o | M4 |@ro)ero| a4 :
E KAEREBERSEEIE  HAHER o s
§, HKAEMEEBITERE 5 aHER o GMT M4 | 4710047 |26 35 2
H ]
34 35




B AR

<ur

GMT GLOBAL INC.

GTS90E! SRR (K 1 Eh453R)

| GTS90
B o

GTS 90 - R2
EAREE HS EREE
90 | [J90 R1. 1

R2 2

R3 3

g

; IEAARG200 ©

g KA EmRBRERAMNMIREEEBECFER o

g HKEEMBERRETERE  SHAER -
36

K -
HhEhEE

E9A
EREERE | ZEIE

K Al | EoAfmREsE PC.D=090

R EEIE (o)

EoBfRREE ©CDT2%0

S19

BRGEMK

S19 @19

EARERH

<t

GTS90E!SERPA (K I ER4FR)

GMT GLOBAL INC.

g

REEEH % (N - m)

RETEEAE Epm
RAE AR
P& arcmin
FREEMIMEN.m / arcmin
BEFEEAN
BEFEM N
fERFeH
MEY
TREEHR
il
12 {EdB
BEEKG

PCD@105

A
)

140

42

GMT
mg [pE=E| MO
T

48 2
40 3
1500
5000
=6
12
1050
550
20000 (& 4&iE#10000)
>97%
IP40
SREEHAE
=65
2.9

@70

i
i

o
[e]
45

ﬁ_

w0

N

[
@76

@19

(N
N

45

nQ

ZN
\J

4- A *12L
90 PCD@90

&
==
=
&
4-M8*16L
WLEEFL ©11x10
PCD@105
=
B3
=
(=}
El
&
o
g
=
o
8
3
37




/= =R Y
GMT GLOBAL INC. ) . GMT GLOBAL INC.
GAHZUSERBA (A7 8h154R) GAHEY SRR BA (7 EhY5R)
f : 19
5 eries 7
i e
$
TERRY it WEREEER R dHhsEn [l AT o0s S
GAH 042 B E45(@RRSiE P.C.D=045 1™ K ARiE 08 jﬁ— = . =
gg; &l 5 E46fAfREZE P.C.D=046 curai-=5) R iESEfE (StEh) / \ D2 —Hs_H7
07 7 E7AEAREZE P.C.D=070 @uruT) / f T I
10 10  E7BRFRSE P.C.D=070 @s=s 1 « o uy 8 QT*” U
E9ARIREE P.C.D=090 i) \ /
E9BfEfREZE P.C.D=090 cwraiz.=%) [ | |
T he | |
H1
=420
. - HESE HESE 042 062 090
(RTro) 042 062 090 D1 42 60 90
3 § 59 143 D2 5 6
4 19 54 149 D3 8 14 19
7 18 65 149 D5 45 55 65
10 14 44 105 : : :
BB (TQo) Nm 3 BEEBLNE(T,0) o % 0 —
N 1.8 fEEEEHH F1B(TQ,w) D7 8 14 19
BADEIRE (TQus) Nm 0.6 E2ERE (TQuy) D8 30 50 70 ~ 80
ZEE B AR (RS 1) rpm 3,000 3,000 3,000 Do 46 70 90 ~ 100
BAREAEE (RSmax) rpm 6,000 6,000 5,000
B8 (BL) arcmin =5 =3 =3 D10 42 60 90
HEEIE (Cs) Nm/arcmin 3 5 12 M1 M4 M6 M8
BEHEHEFI(FOs) N 420 2100 4100 M2 M3 ~ M4 ~ M5 M4 ~ MS M5 ~ M6
3 H1 85.2 112.6 129.95
BEFEIETI(FO24) N . 360 1,750 = 3,550 Ho 26 31 40
B (LS,) hr 10 20,000 H3 5 5 6
% (EF) % Z97 H4 55 7 7.5
582 kg 0.7 1.2 3.3
H5 26 37 48
ﬁﬁﬁig (tpop) °C -20 ~90
5 R EE A s 4 6 6
&4k (IP CODE) IP 65 :; 215; 225 340
= i pell H9 1.5 18 24.5
12EE (NZ) =56 =58 =60 :
A AT 2% EBERT
£ = s
] 3 - 0.16 0.61 :
£ 4 0.03 0.14 0.48 ]
8 SHIEE (J) kg cm 2 5 0.03 0.13 0.47 g
E 7 0.03 0.13 0.45 g
: 10 0.03 0.13 0.44 2
E . 3
- WA EERARGES
39




